

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ: DEPARTMENT / SUBJECT: ಮಾನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಸಂಯಮ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER : ನಿರ್ಮಲೆ

ದಿನಾಂಕ : DATE : 29/07/2019

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಲಿದು ಬಂದ ಬಹುಮತ!

ನಿ ವಿಶ್ವಾಸ ಸುದ್ದಿಮನೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಒಂದೆ ಸ್ವೀಕರಣೆ ಕುಮಾರ್ 17 ಶಾಸಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ಅದೇಶ ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಇತ್ತ ಬಿಜೆಪಿ ಬಹುಮತ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುವ ಹಾದಿ ಸುಲಭವಾಗಿದೆ.



- ಮುಂದಿನ ಆರು ತಿಂಗಳು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಸೇಫ್
- ವಿಶ್ವಾಸಮತ ಯಾಚಿಸಿದ ಬಳಿಕ ದೆಹಲಿಗೆ ಬಿಎಸ್‌ಪಿ

ಮುಂದಿನ ಆರು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಸೇಫ್ ಆಗಿದೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಬಿ.ಎಸ್ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೋಮವಾರ ಸದನದಲ್ಲಿ ಬಹುಮತ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ಭಾನುವಾರ 14 ಶಾಸಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಸದನದ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ 207ಕ್ಕೆ ಕುಸಿದಿದ್ದು, ಮ್ಯಾಜಿಕ್ ನಂಬರ್ 104ಕ್ಕೆ ಇರಲಿದೆ. 105 ಸಂಖ್ಯಾಬಲ ಹೊಂದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಪಕ್ಷೇತರ ಶಾಸಕ ನಾಗೇಶ್ ಹಾಗೂ ಬಿಎಸ್‌ಪಿಯಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಯಾಗಿರುವ ಮಹೇಶ್ ಬೆಂಬಲ ಕೊಡುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ 107ಕ್ಕೆ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ ಏರಿತು, ಬಹುಮತ ಸಾಬೀತು ಸುಲಭವಾಗಿದೆ. 104 ಸಂಖ್ಯಾಬಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೂರು ಶಾಸಕರ ಸಂಖ್ಯಾಬಲವಿರುವುದರಿಂದ, ಬಿಜೆಪಿ ಬಹುಮತದ ಅಗ್ಗಿಪರಿಣಿತಿಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುವುದು ಖಚಿತ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಸೋಮವಾರ ಬಹುಮತ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದರೆ, ಮುಂದಿನ ಆರು ತಿಂಗಳು ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡಿಸಲು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ. → 4

ಇಂದಿನ ಸದನ ಬಲಾಬಲ	
208 ಬಹುಮತ ಸಂಖ್ಯೆ	105 ಮ್ಯಾಜಿಕ್ ನಂಬರ್
105-1-106	
65	34
01 ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶಿತ	01 ಸಂಯಮ
01 ಬಿಎಸ್‌ಪಿ	17 ಅನರ್ಹಗೊಂಡವರು

ಸಿದ್ದು ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ

ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕೂರುವುದು ಖಚಿತವಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕನ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಭಾರಿ ಜೈಪೋಟಿ ಏರ್ಪಟ್ಟು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಡಾ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ ಜೈಪೋಟಿ ನಡೆಸಿದರೆ ಜಿಡಿಎಸ್‌ನಿಂದ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರೇ ಅಗಬೇಕೆಂಬ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿಬಂದಿತ್ತು. ಆದರೆ ಜಿಡಿಎಸ್ ವರಿಷ್ಠ ದೇವೇಗೌಡರು, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಎಲ್ಲ ಊಹಾಪೋಹಗಳಿಗೆ ತೆರೆಬಿದ್ದಿದೆ. ಇನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಬದಲಿಗೆ ಬೇರೆಯವರು ಈ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕೂರಬೇಕೆಂದು ಭಾರಿ ಜೈಪೋಟಿ ನಡೆಸಿದರೂ, ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠರು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರೇ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕೆಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಇದೀಗ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯರನ್ನು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರನ್ನಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.

6 ಸೋಮವಾರದ ಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಬಹುಮತ ಪಡೆಯುವುದು ಖಚಿತ. ಇದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದ ಧನ ವಿಧೇಯಕವನ್ನು ಯಥಾವತ್ತಾಗಿ ಮಂಡಿಸುತ್ತೇನೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಂಶಯವಿಲ್ಲ. ಉಭಯ ಸದನದಲ್ಲಿ ಧನ ವಿಧೇಯಕಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆ ಸಿಗುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ.
- ಬಿ.ಎಸ್ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಲಿದು ಬಂದ ಬಹುಮತ

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಲಿದು ಬಂದ ಬಹುಮತ

ಆದ್ದರಿಂದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದಿನ ಆರು ತಿಂಗಳು ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಲ್ಲ. ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಎದುರಾಗುವ ಉಪನಿವಾರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಯಶಕಂಡರೆ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಯಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಮಾತುಗಳು ರಾಜಕೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿಬಂದಿದೆ.

ಸೋಮವಾರವೇ ಧನವಿಧೇಯಕ ಮಂಡನೆ: ಇನ್ನು ಬುಧವಾರದೊಳಗೆ ಧನವಿಧೇಯಕಕ್ಕೆ ಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ, ಸೋಮವಾರ ಬಹುಮತ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ, ಧನವಿಧೇಯಕ ಮಂಡಿಸಲು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಪಿತ್ತೇಯ ಬಿಲ್ ಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಡಚಣೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷ ಜೆಡಿಎಸ್ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿರುವುದರಿಂದ, ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಮೊದಲ ಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಗೊಂದಲ ಗದ್ದಲಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿಬಂದಿದೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ, ಅಡಳಿತ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದು ಶಾಸಕರು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೊದಲ ಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಗದ್ದಲಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಾರದು ಎನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದವರು ಒಂದು

ವೇಳೆ ಕೆರಳಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೂ, ಕೆರಳಿಸಲು ಶಾಸಕರಿಗೆ ನಾಯಕರು ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಬಹುಮತದ ಬಳಿಕ ದೆಹಲಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದ ಅವರೊಬ್ಬರೇ ಇರುವುದರಿಂದ, ಅದಷ್ಟು ಶೀಘ್ರವಿಧಿಸುವ ಒತ್ತಡ ಬಿಜೆಪಿ ಮೇಲಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುವ ತನಕ ದೆಹಲಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಆಮಿತ್ ಶಾ ಭರ್ಮಾಣದ ರುವುದರಿಂದ, ಸೋಮವಾರ ಬಹುಮತ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಬಳಿಕ ತೆರಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಸೋಮವಾರ ಹಾಗೂ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಇದಾದ ಕೂಡಲೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತೆರಳಲಿವೆ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಯಾರನ್ನು ನೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ಆಮಿತ್ ಶಾ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ವೇಳೆ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಎಲ್.ಕೆ ಅಡ್ವಾನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಭೇಟಿಯಾಗಿ, ಅಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಅರಮಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ, ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ, ಶೆಟ್ಟರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲ ಪ್ರಮುಖ ತೆರಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.